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Pregunta 1
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 2
Finalizado

Si aumentan los alquileres que una empresa con beneficios está pagando por los locales que utiliza, a corto plazo la
curva de oferta:

Seleccione una:
a. Se desplazará hacia la derecha

b. No se desplazará

c. Se desplazará hacia la izquierda

d. Se desplazará hacia la izquierda, salvo que la demanda sea rígida
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Puntúa como 0,25

Pregunta 3
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 4
Finalizado

Puntúa como 0,25

¿Cuáles son los agentes económicos?

Seleccione una:
a. Los agentes económicos depende de cada situación

b. Los agentes económicos son tres : familias, empresas y estado

c. Los agentes económicos son dos: empresas y el estado

d. Los agentes económicos va todo relacionado con las empresas

Jorge dice que obtiene tanta satisfacción de una taza de té como de una taza de café. Sin embargo, toma siempre té.
Una taza de té cuesta $ 20. ¿Cuál debe ser el precio del café para que se dé la posibilidad de que Jorge consuma algo
de esa infusión?

Seleccione una:
a. Más de $20

b. Menos de $10

c. Estrictamente menos de $20

d. Exactamente $20



Pregunta 5
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 6
Finalizado

Puntúa como 0,25

¿Que son los factores productivos?

Seleccione una:
a. Son el factor de todos los recursos que se obtiene de la naturaleza

b. Actividad destinada a producir bienes y servicios para satisfacer las necesidades humanas

c. Todos los elementos que se utilizan para producir bienes y servicios

d. Ninguna de las anteriores

¿Cuáles son los 2 términos claves que influyen en la definición de economía?

Seleccione una:
a. Necesidades limitadas y bienes escasos

b. Recursos escasos y necesidades limitadas

c. Recursos escasos y necesidades ilimitadas

d. Necesidades ilimitadas y recursos ilimitados

Los precios máximos tienen como objetivo

Seleccione una:



Pregunta 7
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 8
Finalizado

Puntúa como 0,25

Seleccione una:
a. Mejorar la situación de los consumidores más pobres

b. Asegurar la producción

c. Mejorar la rentabilidad empresarial

d. Desalentar el consumo de un bien

Si se reduce a la mitad el precio de un bien representado en el eje vertical, y se baja un 25% el precio del bien que se
representa en el eje horizontal, la restricción presupuestaria

Seleccione una:
a. Se desplaza a la izquierda y aumenta su pendiente

b. Se desplaza a la derecha y reduce su pendiente

c. Se desplaza a la izquierda y reduce su pendiente

d. Se desplaza a la derecha y aumenta su pendiente

Un desplazamiento hacia la derecha de la curva de oferta del bien “x” indica que:

Seleccione una:
a. Ha disminuido el deseo de los productores de ofrecer el bien “x”

b. A cada posible precio de mercado se ofrecería menor cantidad



Pregunta 9
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 10
Finalizado

Puntúa como 0,25

b. A cada posible precio de mercado se ofrecería menor cantidad

c. A cada posible precio de mercado se ofrecería mayor cantidad

d. Todas las anteriores son falsas

Para que  2 bienes sean sustitutos es preciso que:

Seleccione una:
a. Cuando aumenta la renta disminuya la demanda de uno de ellos y aumente la del otro

b. Cuando aumente el precio de uno de ellos disminuye la demanda del otro

c. Cuando aumenta el precio de uno de ellos aumenta la demanda del otro.

d. Cuando aumenta la renta aumenta la demanda de ambos bienes

Si un candidato político dice: “Vamos a aumentar los impuestos a los empresarios de la industria X. Pero no toleraremos
que los trasladen a los consumidores. Tendrán que seguir ofreciendo los mismos bienes y cobrando los mismos precios
que antes”. Si el político piensa que esto es realmente posible y tiene en cuenta las predicciones de la teoría que
estamos estudiando sobre los comportamientos de los agentes económicos, esto querrá decir que ese político piensa
que:

Seleccione una:
a. La demanda es perfectamente inelástica

b. La oferta es perfectamente inelástica



Pregunta 11
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 12
Finalizado

Puntúa como 0,25

b. a o e a es pe ec a e e e ás ca

c. La demanda es perfectamente elástica

d. La oferta es perfectamente elástica

Si Ud. puede pasar las vacaciones de julio trabajando en casa por 10 días por $500 diarios o ir a Bariloche por 10 días. Si
se queda en caso sus gastos sumarán $2.000 . Si va a Bariloche, entre el pasaje de avión, y los gastos de hospedaje y
estadía $10.000. ¿Cuál es el Costo de oportunidad de ir a Bariloche?

Seleccione una:
a. $10.000

b. $7.000

c. $5.000

Cada país se encuentra dotado en forma diferente de los recursos necesarios para 
llevar a cabo el proceso productivo. ¿Cuáles son esos recursos?

Seleccione una:
a. Agentes económicos

b. Inversión

c. Tierra, trabajo, capital y organización

d Man fact ras



Pregunta 13
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 14
Finalizado

Puntúa como 0,25

d. Manufacturas

e. Bienes y servicios

El Método científico:

Seleccione una:
a. Identifica la pregunta y define las variables relevantes

b. Especifica los supuestos y modelos

c. Formula hipótesis y las prueba

d. Enuncia teorías

e. Ninguna es cierta

f. Todas son ciertas

Una caída en el precio de un bien:

Seleccione una:
a. Causará un desplazamiento hacia la derecha de la curva de demanda

b. Causará un desplazamiento hacia la izquierda de la curva de oferta.

c. Produce un movimiento a lo largo de su curva de demanda



Pregunta 15
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 16
Finalizado

Puntúa como 0,25

La microeconomía estudia:

Seleccione una:
a. Cómo actúan las unidades económicas y cómo se relacionan en el mercado de bienes y servicios en el

mercado de factores

b. El comportamiento de la economía en su conjunto y de los grandes agregados económicos

c. Ambas opciones son correctas

d. Ninguna de las anteriores

Cuando los precios son altos, los productores se sienten estimulados a producir y 
vender más, pero si los precios bajan, reducen su producción y el deseo de vender, a  esto se le llama:

Seleccione una:
a. Utilidad marginal

b. Costo total

c. Ley de la oferta

d. Ley de la demanda

e. Producto medio



Pregunta 17
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 18
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 19

¿Qué es la Economía?

Seleccione una:
a. Es la ciencia que estudia la sociedad y los individuos

b. es la ciencia que estudia las necesidades de los individuos o de la sociedad

c. Es la ciencia que estudia la administración de las necesidades de cada uno

d. Es la ciencia que estudia la manera en la que los individuos o la sociedad administran sus recursos para
satisfacer sus necesidades

El rol de un Teoría es importante porque:

Seleccione una:
a. Ofrece ayuda en asuntos prácticos

b. Explica una relación con la realidad económica

c. Predice el comportamiento de una persona específica

d. Todas las anteriores son correctas



Pregunta 19
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 20
Finalizado

Puntúa como 0,25

Pregunta 21
Finalizado

Puntúa como 0,50

“Si el precio de la Pepsi aumenta, las cantidad demandada disminuye”. Es una afirmación:

Seleccione una:
a. Positiva

b. Normativa

c. Ninguna de las anteriores es cierta

Supongamos que para María las naranjas son un bien normal. ¿Qué efecto tendrá sobre su curva de demanda un
aumento simultáneo de su renta y del precio de un bien sustituto de las naranjas?

Seleccione una:
a. Nos faltan datos para conocer el efecto final

b. Nunca se desplazará

c. Seguro que se desplazará a la derecha

d. Seguro que se desplazará a la izquierda



Pregunta 22
Finalizado

Puntúa como 0,50

Pregunta 23
Finalizado

Puntúa como 0,50

La curva de oferta se desplaza a la izquierda cuando aumenta la renta

Seleccione una:
Verdadero

Falso

El costo de oportunidad es el costo en el que incurrimos por tomar una decisión en lugar de otra.

Seleccione una:
Verdadero

Falso

El Diagrama de Flujo Circular de la Renta no es un modelo económico

Seleccione una:
Verdadero

Falso



Pregunta 24
Finalizado

Puntúa como 0,50

Pregunta 25
Finalizado

Puntúa como 0,50

Pregunta 26
Finalizado

Puntúa como 0,50

Las aseveraciones normativas, o juicios de valor, tienen lugar en el debate político, siempre que las manifestaciones de
opinión se distingan de las exposiciones de hechos

Seleccione una:
Verdadero

Falso

La demanda de un bien superior no es afectada por cambios en el ingreso

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Ante una situación de inflación, que afecte en igual medida a los salarios y a los precios de todos los bienes de la
economía, el consumidor racional disminuirá la demanda de todos los bienes, sin importar si estos sean normales o no



Pregunta 27
Finalizado

Puntúa como 0,50

Pregunta 28
Finalizado

Puntúa como 0,50

Pregunta 29
Finalizado

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Un exceso de demanda se corregiría con una disminución del precio

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Cuando una helada afecta al principal a la principal provincia productora de naranjas, el precio del jugo de naranja
disminuye en los supermercados de todo el país

Seleccione una:
Verdadero

Falso



Finalizado

Puntúa como 0,50

Pregunta 30
Finalizado

Puntúa como 0,50

Un incremento en la demanda de cuadernos incrementa la cantidad demandada, pero no la cantidad ofrecida de los
mismos

Seleccione una:
Verdadero

Falso

Ante una situación de inflación, que afecte en igual medida a los salarios y a los precios de todos los bienes de la
economía, el consumidor racional disminuirá la demanda de todos los bienes, sin importar si estos sean normales o no

Seleccione una:
Verdadero

Falso


